11Iro

HAms: aptyp
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.09.2009 21:54:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.09.2009 07:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106489/answer/106490




YBaxaemreii Aptyp! Camo gaBneHue He BiauseT. Ho HEKOTOPEIe IPUYUHEL, €70 BhHI3BaBIINE, U
IpeniapaThl, IPUHUMaeMble 11 KOPPEKLUUY TUIIePTEH3UM, MOTYT BEI3bIBATh IPEKTUIHHYIO
muChYHKIIUIO. YIauH.



